



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

·广告·

## 董开军在濉溪县开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公

■记者 俞晓萌 余婷

本报讯 按照“新春访万企、助力解难题”活动统一安排,3月25日上午,省高级人民法院党组书记、院长董开军在濉溪经济开发区开展今年第二轮现场办公。省高级人民法院党组成员、副院长徐致平,副市长章银发参加活动。

董开军对本次现场办公高度重视,提前公示、预约登记,不阻拦、不筛选、不限时,广泛发动企业反映问题,并组成4个接待组,接待来访企业24家。

在濉溪经济开发区综合服务中心,董开军利用半天时间随机接待了6家企业负责人。“企业用地被征用,还有部分补偿款没有到位,请求尽快解决。”“因为对方公司被法院列入黑名单,还有剩余70多万元工程款一直无法支付给项目实际承包人,希望政府予以协调解决。”……董开军耐心倾听企业涉法涉诉问题,仔细询问相关情况,研究提出解决办法。

董开军强调,开展“新春访万企、助力解难题”活动,贵在“访”、重在“解”。要认真贯彻落实省委“一改两

为”大会精神,把企业的事当成自己的事,切实改进工作作风、优化为企业服务,以一流营商环境助力企业高质量发展。要做好现场办公“后半篇文章”,对企业反映的困难问题要及时交办、限时解决,跟踪督办,实行清单化、闭环式管理,做到共性问题集中解决、个性问题专题化解,确保事实事有回音、件件有着落,切实解决影响营商环境的“痛点”“难点”“堵点”问题,促进市场主体提质扩量增效,营造服务保障企业高质量发展的良好氛围。

又讯 3月24日下午,省高级人民法院党组书记、院长董开军,省高级人民法院党组成员、副院长徐致平一行来淮调研。市委副书记操隆山,市中级人民法院党组书记、院长余跃武陪同调研。

在烈山区人民法院,董开军一行走进诉讼服务中心、执行指挥中心等地,详细了解法院审判执行、矛盾纠纷多元化解、队伍建设、文化建设等情况,对该院近年来取得的成绩给予充分肯定。

随后,董开军一行前往安徽口子酒业股份有限公司,实地了解企业生产经营情况。

## 覃卫国在参加市政府办公室第一党支部组织生活会时强调 为建设具有重要影响力的“五个淮北”添砖加瓦贡献力量

■首席记者 王守明

本报讯 3月25日下午,市委副书记、市长覃卫国以普通党员身份,参加所在的市政府办公室第一党支部组织生活会,与支部党员面对面深入交流。市政府秘书长徐涛参加会议。

会上,支部党员共同学习习近平总书记“七一”重要讲话、在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班上的重要讲话精神以及《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,听取支委会年度述职报告和问题查摆情况通报。支部党员还结合各自工作实际开展批评和自我批评,并进行民主评议。

覃卫国在总结讲话中指出,近年来,党中央、国务院和省委、省政府作出一系列新部署,市委、市政府高效率落实、高节奏运转,各项工作紧锣密鼓、压茬推进。面对新形势新要求,市政府办公室全体同志脚踏实地、甘于奉献,勇挑重担、啃硬骨头,做到了服务高效、运行顺畅、保障有力,是市政府信得过靠得住的“参谋部”“智囊团”。

覃卫国强调,要筑牢“三道防线”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到眼睛亮、见事早、行动快。筑牢政治防线,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”;筑牢思想防线,确保在政治方向上不偏航、不迷向;筑牢自律防线,确保守住初心、守住小节、守住底线。要养成“三种习惯”,切实提高以文辅政的能力和水平。养成爱学习的习惯,坚持读原著、学原文、悟原理,学用结合、学以致用;养成勤思考的习惯,多思考事关发展的根本性、全局性、长远性问题,多进行战略性、系统性、前瞻性谋划,确保在服务市政府决策上的放矢;养成多实践的习惯,深入一线调查研究,聚焦“五群十链”产业发展、优化营商环境、为民办实事、接访下访、大气污染防治等重点工作,补短板、强弱项,清单式、闭环式解决问题,加快更高质量转型发展。要永葆一流精神状态、践行一流工作标准、争创一流工作业绩,解放思想、敢于创新,埋头苦干、勇毅前行,推动“三办三服务”工作再上新台阶,为建设具有重要影响力的“五个淮北”添砖加瓦、贡献力量。

## 谢现雷获评“安徽好人”

■首席记者 肖干 实习生 杨若溪

本报讯 近日,经公众推荐和专家评议,资助5名汶川地震孤儿、远奔400公里驰援河南防汛一线的濉溪县百善镇黄新庄村居民谢现雷,入选2021年12月份“安徽好人”。

谢现雷,男,1982年2月出生,中共党员,退役军人。8年军旅生涯中,他多次荣获军功,并常年资助5名营救过的汶川地震孤儿;退伍后,他长期坚持扶贫助困,安置和资助20多名困难人员,回报乡梓。

“我是党员,更是一名退役军人,越是危险的地方,越不能含糊,就得

往前冲!”2020年新冠肺炎疫情防控期间,自大年初三开始,他就坚守在村里的疫情防控卡点,认真记录出入人员信息,耐心宣传防疫知识,提醒大家做好防护。得知武汉血库告急,他第一时间无偿献血。2021年夏季,河南暴雨灾情期间,他还主动请缨,远奔400公里捐款捐物。

“退役不褪色,退伍不退志。”谢现雷用无私奉献和实际行动,展现了一名退伍军人的英勇和担当,先后荣获安徽省村级文化带头人、“淮北好人”“淮北市优秀青年志愿者”“淮北市助力脱贫攻坚推动乡村振兴青年致富带头人”“优秀江淮义警”等多项荣誉称号。

## 张永在市疫情防控应急综合指挥部会议上强调 一鼓作气坚决打好打赢疫情防控主动战歼灭战

■首席记者 王守明

本报讯 3月27日晚,市委书记、市疫防指指挥长张永主持召开市疫情防控应急综合指挥部会议,分析研判我市当前疫情防控形势,安排部署下一步防控工作任务。市领导覃卫国、操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、章银发、陈英、梁龙义、黄粹参加会议。

张永在会上指出,“疫情就是命令、防控就是责任”。面对这场疫情防控硬仗,市县立即启动应急响应,相关部门团结协作密切配合,迅速激活战时指挥体系,实施科学精准管

控,取得阶段性成效。

张永强调,要认清严峻形势,坚定信心决心。濉溪初筛阳性病例告诫我们,危险就在身边,大考仍在继续。要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话指示批示精神和党中央决策部署上来,坚定“坚持就是胜利”的信心决心,按照“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,把问题估计得更严重一些,提档升级各项防控措施,一鼓作气坚决打好打赢疫情防控主动战歼灭战。要迅速进入战时状态,从严从紧落实各项措施。战时指挥体

系“一办十二组”要高效运转,加强对濉溪县的业务指导,抢抓窗口期,迅速阻断疫情传播链条;领导干部要深入一线、靠前指挥,做到守土有责、守土尽责;紧盯菜市场、商超、娱乐场所等人员密集场所,切实落实好各项管控措施,全面加强社会面管控。要补短板强弱项,大力提升应急处置能力。加强统筹调度,明确任务分工,加快建设集中隔离场所,及时备足核酸检测力量,做到宁可备而不用、不可用而不用;严肃工作纪律,对失职失责导致疫情失控蔓延的,依法依规追责问责。

市长、市疫防常务副指挥长覃卫国要求,严管严控不放松,充分发挥网格化管理作用,全面摸排市外来(返)淮人员,切实发挥卫生机构和药店“哨点”作用,织密筑牢疫情防控网络;加强宣传引导,增强群众自我防护意识,干群同心坚决阻断疫情扩散蔓延。

会议听取了濉溪县一例新冠病毒初筛阳性处置情况汇报、市疫防办关于疫情处置情况和下一步工作建议的汇报,与会市领导结合工作实际作了发言。

■记者 詹岩

本报讯 3月27日下午,市委书记张永,市委副书记、市长覃卫国率队调研段园省际毗邻地区新型功能区建设情况。市领导操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、黄粹参加调研。

在段园智能制造产业园基础设施建设项目,张永、覃卫国一行看展板、听汇报,详细了解项目规划、建设

等情况。张永指出,要拉高工作标杆,坚持系统思维,前瞻谋划、科学布局,不断完善基础设施配套,全面提升项目建设的质量和水平。

“项目进展情况如何?”“预计何时通车?”在兴国路、淮徐快速通道施工现场,张永、覃卫国一行与项目负责同志深入交流,实地察看项目建设情况。张永表示,要坚持问题导向,加强统筹协调,强化要素保障,切实

解决好项目推进过程中遇到的困难和问题,确保道路按时通车,推动省际毗邻地区交通互联互通。

张永、覃卫国一行还调研了苏皖城市展厅。

张永在调研时强调,要抢抓长三角一体化发展战略机遇,充分发挥区位优势,谋划好、建设好重点项目,推进三次产业高质量协同发展,凝心聚力加快段园省际毗邻地区新型功能

区建设,着力打造产城融合新片区、新兴产业集聚区、生态创新示范区、共同富裕先行区,为推动淮北更高质量转型发展作出新的更大贡献。

覃卫国在调研时指出,要提高站位,深化认识,增强段园省际毗邻地区新型功能区建设责任感紧迫感,全力以赴抓好各项工作落地落实。

市委有关副秘书长、相关部门负责同志参加上述活动。

## 覃卫国到段园镇调研 抢抓发展机遇 发挥区位优势 凝心聚力加快段园省际毗邻地区新型功能区建设

■记者 詹岩

本报讯 3月27日下午,市委书记张永,市委副书记、市长覃卫国率队调研段园省际毗邻地区新型功能区建设情况。市领导操隆山、周天伟、汪继宏、姜颖、黄粹参加调研。

在段园智能制造产业园基础设施建设项目,张永、覃卫国一行看展板、听汇报,详细了解项目规划、建设

等情况。张永指出,要拉高工作标杆,坚持系统思维,前瞻谋划、科学布局,不断完善基础设施配套,全面提升项目建设的质量和水平。

“项目进展情况如何?”“预计何时通车?”在兴国路、淮徐快速通道施工现场,张永、覃卫国一行与项目负责同志深入交流,实地察看项目建设情况。张永表示,要坚持问题导向,加强统筹协调,强化要素保障,切实

解决好项目推进过程中遇到的困难和问题,确保道路按时通车,推动省际毗邻地区交通互联互通。

张永、覃卫国一行还调研了苏皖城市展厅。

张永在调研时强调,要抢抓长三角一体化发展战略机遇,充分发挥区位优势,谋划好、建设好重点项目,推进三次产业高质量协同发展,凝心聚力加快段园省际毗邻地区新型功能

区建设,着力打造产城融合新片区、新兴产业集聚区、生态创新示范区、共同富裕先行区,为推动淮北更高质量转型发展作出新的更大贡献。

覃卫国在调研时指出,要提高站位,深化认识,增强段园省际毗邻地区新型功能区建设责任感紧迫感,全力以赴抓好各项工作落地落实。

市委有关副秘书长、相关部门负责同志参加上述活动。

## 覃卫国在调研新冠肺炎疫情防控工作时强调 未雨绸缪有备无患 坚决筑牢疫情防控防线

■首席记者 王守明

本报讯 3月26日上午,市委副书记、市长覃卫国深入市方舱医院改建现场,部分备用隔离点改造或建设现场,调研新冠肺炎疫情防控工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话指示精神,全面摸排深挖潜力,有效扩增集中隔离场所,坚决筑牢疫情防控防线,切实巩固来之不易的防控成果。副市长梁龙义,市政府秘书长徐涛参加调研。

在市体育馆,覃卫国认真听取改

建方舱医院相关工作汇报,仔细察看改建效果。他指出,未雨绸缪,有备无患。要将平时常备与战时应急结合起来,高质量、快速度推进方舱医院改进建设,最大限度盘活存量资源、优化功能布局,扩充收治容量,同步做好医护人员培训、物资准备等工作,确保一旦发生疫情,方舱医院能第一时间投入使用。

“设置了多少个隔离房间?医护通道在哪里?”在濉溪县备用隔离点建设现场,覃卫国边看边问,详细了解工程进展情况。他强调,集中隔离点建设事关疫情防控大局。要对照“三区两通道”“单人单间单卫”等要求,实现集中隔离点规范化建设、规范化运行、规范化管理。要在确保安全的前提下,加快建设进度,完善配套设施,确保需要时能立即启用。

覃卫国在调研时强调,近期,全

国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,我市外防输入的压力进一步加大,必须把各项防控措施抓得更严更实更细。应急准备要再落实,隔离场所、流调转运、核酸检测、医疗救治等关键应急资源和力量要建立台账,不足的要迅速配备到位。要秉

承“不漏一人、不留一丝风险”的坚决态度,对所有外市来淮人员全面开展风险排查,风险人员及时管控到位。要统筹疫情防控和经济社会发展,全力抓好经济运行调度、项目建设、“双招双引”等各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

覃卫国还调研了市人民医院新院区备用隔离点改造情况,位于龙湖工业园的市备用隔离点选址,及市科创中心、人力资源产业园建设情况。

市政府研究室及市直相关部门负责同志参加上述活动。



油菜花开春意浓

春风吹拂,碧波荡漾,我市东部城郊的油菜花竞相绽放,与城市、田野、湖河的春色相拥,构成一幅生态美、春光好的动人画卷。图为3月27日拍摄的画面。

■摄影 记者 冯树风